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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy m • • • • • 
Práce s literaturou • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Celková shoda je 49 % procent. 1 přes velmi vysoké procento zjištěné anti-plagiátorskou 
kontrolou, si domnívám, že předložená práce nevykazuje prvky plagiátu. Autorka zdroje 
řádně cituje. Shoda je jak v literární rešerši, tak v praktické části, kde jsou označena 
podobná díla. Přestože je velká shoda s řadou bakalářských a diplomových prací, jedná se 
o citace a definice pojmů a běžně použité postupy při zpracování daného tématu. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Předložená práce má na bakalářskou práci dostatečný rozsah. 
Autorka pro sepsání práce použila dostatečný počet aktuálních informačních zdrojů. 
Použité zdroje jsou uvedeny v závěru. Autorka prokázala, že umí pracovat s citacemi. 
Bakalářskou práci vhodně doplňují tabulky. 
Práce je až na výjimky psána srozumitelně, pečlivě a přehledně. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Bakalářská práce svým charakterem splňuje požadavky kladené na kvalifikační práce 
bakalářského studia. Práce je vyvážená a splňuje deklarovaný cíl. Bakalantka řeší 
problematiku daňové optimalizace fyzických osob. 
V teoretické části bakalářské práce je uvedena základní metodika výpočtu daně z příjmů 
fyzických a právnických osob. Dále jsou vymezeny možnosti daňové optimalizace 
poplatníků. V praktické části bakalářské práce jsou využily poznatky z teoretické části a je 
provedena analýza odvodového zatížení vybraného poplatníka za rok 2021. 
Na základě zjištěných výsledků jsou uvedena doporučení v závěru práce. Práce a její 
výsledky mohou být prakticky využity. Autorka při psaní prokázala svou erudovanost 
v dané problematice. Bakalantka práci konzultovala a pravidelně na ní pracovala. Zároveň 
prokázala schopnost samostatně pracovat. 
Práce odpovídá nárokům na ni kladeným, a proto j i lze doporučit k obhajobě. Z výše 
uvedených důvodu hodnotím práci známkou A. 

Otázky k obhajobě: 

1. Uveďte, jakou variantu daňové optimalizace by měl vybrat podnikatelský subjekt. 
2. Uveďte, jaký typ konkurence panuje na daném trhu. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V H r a d c i Králové, dne 16. května 2022 
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